Zooania 1 grawe e stldcami reawig 2am,

x4 . (x=2)(x+2)
L2l BRI il L1

5.20 Twil powinna  byc i
X-2 X2 =2

X= 2
:I;M(K*Z):lf
x=2
X3 T07. Q”‘)(Q‘t*z"”‘)wm =12
§.22 Il“"o e 0 I'M < ‘I ’
¥~ 2 =2 =2 /

2
be tu granicg /mt‘ Lowhe §¢ helomrana X + 2xt4

i P"'“Qd’t 2' Lo wgm'l‘a 7 o,‘qgfﬂfci' w:“clon(}an;(—{
5)(x"-5x% ¢«25
J.28 li w —“—'K‘S*‘ 122 [%] =l MZE{)(K-S) it
-5 2x*= 50 x=-5 2 .
e wra 9ithaciajg, e
witloniany zemyg 3¢ ¥ 7 %
cyli olvelg 5lg prer xX+5

5.34.  Funtge [x] jont ftﬁegfa w x=3

e—0

lekem

Dlefeso

5.’32[%]?;’0,70'%7‘5 definiefe H&iugo . Qz‘eluwu:) oouoluy
tig9 ¥a2 0, Xa?O. £ = 1imx, D t,—>1
b5 Ma“‘ﬂ lez dla m# O X, = bug"// Ora
(44
}\/4+mx,,‘/1 ~ m[t‘n"l)_ o wiaia —_—
o wm(gi1) g7

( toke joof srulons granico. Dla m=z O osobro sprawdniy,
l¢ wynosi oha Q.




5.3% Stosejeun, waor
xﬂ‘_ 4 - (x-q)(xn"4 P xu-’l—

Lot 1)

x2+4 - %~
.35 ., f\/ w41 \/ '[ ] m*m )
¥7o *"° 4-x-1
4*\/*4.1'
e s Ty T
X200 Vxtsq +V¥ed ;‘g -

5,38, Stosujeny EuA e dhze i -
j(i&lﬂ L[VV] f(ﬂ):——

( FEO W sgiedituic Xo
X Xo
by

[t %&2 1. Fatuo je wdeotodwioz def',
X 2 Xo X)

HG»MQ"Z?‘“"’:‘”’IOC’ R i 1

i‘:’; 52 % x_,": ?:EstX; 9 6 3
> / be (Jwn 27( =
a xS0

1 s
T Qs B, X
i E “-3th —5
X8 p 4 2
l'

’5‘19[ ] 2 AC«f‘ H‘&cmgo &erz_&m@ Xp— O/ h#o/
oL, i owetg X, = owety O = 0,
L4

. grgt'
- 2ciggleic?  orcly. o e
Kh'tgd - ws

&“M .
= %
Kn 69 O‘n w 4 5 FH6;ma90g{)




5,54, 2oauwatyc, ¢ pravdeie jest Erierdnewde -
)’cf&k Lm $(x)= g ¢ f£lx)# O w..{‘qn'cdz,fbw‘e Xo ,

KXo 4
t [{ym (4+ F("))ZF): e . Ngmlw ono sigd, 7€
XX, 14 (Shn
y 4, . = — 1 Sinx| >
lHM (/I-f- x)x =€, Teraz ({m '\/4% Shx * lim((’]{»shx) ) =
X0 X?0 Y20
1
e = e

5.60. Creglose  f(x= [x)1[-x].
1) W lkaidgm punber  xe (k‘kf'i) , gdue I< C'Z/

pm.“ ten 20uiera 85 WpRL T peWmpM s tocs endem

y tym preduele 0 X (g—e,x;e)c:('le,lu’l)

Wredy w sePedetine punbtn x,, [;d: k, [-x]:-k—'j/

a wite lim fx)= k-k=1=~1 o c-T
X% is

dla x e (xre xote)\

2 leoley ;(go)-,-k-k"ﬁ-'l ( fl'hf \ %]}

Ea'gqrq. L ('ym pm‘zq‘e Xo |

| Cay x,=keZ, b Aim [x]+[-x7=lz'mj’<]"[°>‘3:

X3 X, X k
= k=4 (k11 . Ale t(k)= [k]t[-k]s k-k=O
¢ tolsch pm,(;f.mh fn.‘c. j(/,f' tiegte.

Zad Dlo jalich RN funbkea
siv;ax de x< O
#(x): 3 ; dla x =0
2. eg® db x20
jest ciggla L 2biore R
b
Jestae 5,64, Wikazowlea - %-/I([-;]g;é
i [(a(q JM'? {afuo



